



## 电影《五谷丰登》在栖霞开机 以国路乔村党总支书记常建富为原型,预计明年5月上映



本报讯(YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 张丙翠 李其然 摄影报道)著名喜剧电影《喜盈门》拍摄地——栖霞市桃村镇国路乔村再度“喜盈门”。11月10日,电影《五谷丰登》开机仪式在国路乔村举行。

电影《五谷丰登》以烟台市红色基因特色村国路乔村的发展变化为故事背景,以村党总支书记常建富为原型,进一步挖掘以常建富为代表的优秀村支书的优秀事迹,展现优秀干部扎根基层、砥砺奋进的精神风貌,用光影描绘果业强、果农富、果乡美的乡村振兴美好图景。是继二十

世纪八十年代在该村取景拍摄的喜剧故事片《喜盈门》之后的又一重要影视创作。

“该部影片展现了栖霞老区厚重的红色文化、丰富的革命历史遗迹、浓郁的风土民情和多彩的旅游资源,展示新时代新征程以常建富为代表的老区人民昂扬向上的精神风貌和在乡村振兴中的担当作为,展望革命老区未来发展的美好前景。”电影《五谷丰登》导演何威说。

据了解,该部影片于2024年9月取得了中宣部、国家电影总局剧本项目立项,计划于11月底完成摄制工作,预计2025年5月上映。

栖霞市有着深厚的历史文化底蕴,是“中国文学之乡”“中国苹果之都”“山东省民间文化艺术之乡”。近年来,栖霞市坚持“生态立市、文旅兴城”,始终把推进文艺精品创作作为展示地域形象、提升城市魅力的重要抓手,将“影视+”作为文旅产业链的重要一环,催生了电视剧《牟氏庄园》《好雨知时节》,电影《苹果村的苹果事儿》《苹果村的喜事儿》和纪录片《砂大碗》等一大批有温度、有分量、有影响的影视作品。2024年,烟台市首家电影互动研学基地落户栖霞,为栖霞影视事业发展又增添了“新名片”。

### 新就业形态劳动者 权益保障新规出台

近日,全国总工会、人力资源社会保障部、中国企业联合会、全国工商联联合印发《新就业形态劳动者权益协商指引》(以下简称《指引》),用于指导平台企业充分听取工会和劳动者代表的意见建议,合理制定涉及劳动者权益的制度规则和平台算法,进一步规范协商流程、提升协商实效,引导企业规范用工、劳动者依法维权。

《指引》强调协商应由双方代表以协商会议形式进行,包括集体协商、协调会、恳谈会等形式;明确了双方协商代表的人数限制、组成结构、产生方式;要求双方代表在协商会议前广泛征集各方诉求,根据本行业实际情况,有重点地协商确定议题,并提供相关数据资料;要求协商会议达成的集体合同草案、会议纪要、备忘录等成果,应经双方首席代表签字,并在10日内向所有适用的劳动者公布。 据央视

### 来“六条”沉浸式购物

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)9日,六条洋场烟台1号店在烟台综保区开业。价格优惠的进口商品、各类美妆日化用品……顾客穿梭于1300㎡的超市,在来自20多个国家的2000多种商品中自由选购。

山东六条超市连锁有限公司董事长刘本昌介绍,六条洋场仓储超市价格低,主要是因为作为供应链源头直采“爆品”,没有中间商赚差价,店里的价格已经做到了跟网上一个价格。烟台是万亿之城,非常大的一个市场,烟台综保区招商引资做得用心、精致,感觉很温暖,想借助烟台的平台得到更好发展,也想把更多、更好、更便宜的商品提供给烟台的消费者。

志合者,不以山海为远。烟台与日本、韩国经贸合作往来频繁。今年,烟台市政府印发《建设全国对日韩消费品集散中心实施方案》,综保区提出“六个一”工作体系,即“成立一个联盟,举办一场活动,建设一批仓库,打造‘1+N’场景,优化一套服务,打通一条通道”。引进六条洋场仓储超市就是烟台综保区打造“1+N”消费场景的工作成果之一。

值得一提的是,11月15日至17日,第二十二届国际果蔬·食品博览会暨农资种苗展销会将在烟台国际博览中心举行,六条洋场、洋淘国际、华诺进出口等企业将携“名优特”进口商品参会参展。烟台六条供应链有限公司总经理房燕表示,六条洋场将日韩美妆日化、酒水饮料、俄罗斯食品等1000多个进口单品带到果蔬会,商品保真,价格实惠。届时,市民朋友可以到果蔬会现场选购心仪的产品。

## 1000余吨落叶“变废为宝”

### 与生活垃圾一起焚烧发电

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 董世祥 摄影报道)寒风吹过,市区主次干道两侧树叶凋零,秋叶飘落划出大自然的美丽弧线。昨天凌晨,大街小巷传来“唰唰”的扫地声,环卫工人奋力清扫着路边的落叶。

“早上不到5点就到了,已经扫出了好几堆落叶。”昨天早上,记者来到滨海中路,蓝天智慧物业环卫工人孙爱美擦了擦额头上的汗,与同事一起将落叶装袋。

记者从市城管局环卫中心了解到,开展落叶清扫以来,市区日均出动保洁人员3000余人次,每日出动机扫车、垃圾清运车400余台次,累计清理落叶量1000余吨。

那么清理出来的落叶都去哪里了?“跟随生活垃圾一起转运到生活垃圾固体废弃物循环经济园,在那里进行焚烧发电。”环卫中心工作人员说。

生活垃圾固体废弃物循环经济园内,满载生活垃圾和落叶的收运车源源不断抵达,地磅称重之后,通过运输坡道进入卸料口,将垃圾投入负压储仓内进行发



酵,发酵持续5天左右,在这个过程中完成对易腐有机垃圾的降解、杀菌、脱水、减容过程。发酵过后的垃圾进入筛分线进行筛分,热值高的可燃物掺杂干化后的污

泥,进入锅炉中进行焚烧,产生的蒸汽除了少量用于前端处理的湿解、污水处理、厂区供暖外,其余进入汽轮发电机组,源源不断的电就这么产生了。



**第二十二届国际果蔬·食品博览会暨农资种苗展销会**  
倒计时 **4** 天  
2024年11月15-17日 烟台国际博览中心